

各位

会社名 株式会社テイツー

代表者名 代表取締役社長 藤原 克治

(コード番号:7610JASDAQ)

問合せ先 取締役管理部長 青野 友弘

電話番号 048-933-3070

連結業績予想に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2020年10月15日に公表した「2021年2月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」において未定としておりました、2021年2月期の通期連結業績予想を公表することを決定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 2021年2月期の連結業績予想(2020年3月1日~2021年2月28日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株あたり 当期純利益
通期	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
地旁	24, 500	950	950	750	11. 03

※2020年2月期は連結決算を行っておりませんので、対前年増減率は記載しておりません。

【参考】2021年2月期の個別業績予想(2020年3月1日~2021年2月28日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株あたり 当期純利益	
通期	百万円 23,500	百万円 7 50	百万円 740	百万円 550	円 銭 8.09	

2. 連結業績予想の概要

上記の連結業績予想は、連結対象となる株式会社山徳及び株式会社着物インターナショナルの業績を織り込んだ数値であります。なお、連結業績予想に含めた子会社の業績は2020年6月30日をみなし取得日としているため、2020年7月1日から2020年12月31日までの分のみ織り込んでおります。また、個別の業績予想は変更しておりません。

※上記の予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

以 上